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大阪市会だより 平成27年7月号

初市会で議長、副議長など市会役員決まる
　大阪市会は、４月12日の大阪市会議員選挙で選ばれた新しい議員によ
る初めての市会定例会を５月22日から６月10日まで開き、議長、副議長を
はじめとする市会役員を選出したほか、平成27年度補正予算案などを審
議しました。
　５月22日の本会議では、議長、副議長、常任委員長などの市会役員や監
査委員（議員選出）を選出しました。
　６月10日の本会議では、一般会計補正予算を修正可決のうえ附帯決議
を付すことに決しました。また、５月17日の特別区設置住民投票の結果を
踏まえた大阪府・大阪市特別区設置協議会や大阪府市大都市局の廃止関
係の案件や、議員提出議案第11号「大阪戦略調整会議の設置に関する条例
案」を可決したほか、大阪府市連携局設置関係の案件を否決しました。こ
のほか、特別委員会の設置や「ヘイトスピーチの根絶に向けた法整備を求
める意見書案」などの案件を議決しました。
　なお、「大阪市ヘイトスピーチへの対処に関する条例案」については、閉
会中継続審査することを議決しました。
※会議の詳細な結果については、大阪市会ホームページの「会議の結果」をご覧ください。

　 委 員 長　 有本　純子（自民）
　 副委員長　 山下　昌彦（維新）
　 　 〃 　　 土岐　恭生（公明）

�＊運営委員は、下の表に記載しています（○印）。
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行政区・50音順　◎委員長　○副委員長　＊各会派の代表者 常任委員会の所管事項

財政
総務

市政改革室、人事室、政策企画室、総務局、
市民局、財政局、契約管財局、会計室、区役
所、選挙管理委員会、監査委員、人事委員会
の所管に属する事項、他の常任委員会の所管
に属しない事項

教育
こども

教育委員会、こども青少年局の所管に属する
事項

民生
保健

福祉局、健康局、環境局の所管に属する事項

都市
経済

経済戦略局、都市計画局、都市整備局の所管
に属する事項
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危機管理監、建設局、港湾局、消防局の所管
に属する事項

交通
水道

交通局、水道局の所管に属する事項

区役所の所管に属する事項のうち、財政総務委員会以
外の常任委員会の所管にかかわるものにあっては、そ
れぞれ当該常任委員会が所管します。
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美延　映夫（維新）　　 髙野　伸生（自民）
広田　和美（維新）　　 加藤　仁子（自民）
金子　恵美（維新）　　 山本　智子（公明）
木下　　誠（維新）　　 杉田　忠裕（公明）
飯田　哲史（維新）　　 山田　正和（公明）
片山　一歩（維新）　　 井上　　浩（共産）
福田　武洋（自民）　　 尾上　康雄（共産）
西川ひろじ（自民）

大阪市・八尾市・松原市環境施設組合議会議員
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委員会委員・会派別幹事団などは、平成
27年６月18日現在。（ ）


